



# 长宁之秋

连日来,申城连续降温,在别秋迎冬的交接之际,长宁的色叶树纷纷感知到了气温的变化,于是,长宁秋冬时节限定美景悄然上线,简直美翻了~

公园、绿地、街区、校园,深秋时节的梧桐树叶已经由翠绿转变为淡黄、深棕,仿佛一幅金色的画卷在树梢上展开。轻轻飘落的树叶如同金色的雨点,落在地面上,构成了一幅美丽的秋韵图景,让行人仿佛置身于色彩斑斓的童话世界中。

天山公园里有一条长长的梧桐道,漫步其间,细碎而斑驳的阳光洒落,暖暖的,有这个季节特有的宁静和舒适。抬眼望去,空中的树叶随着风变幻着颜色,闪闪发光、熠熠生辉,让人挪不开眼。

枫树刚刚着上了“红妆”,淡淡的、清新的。在枫树旁的小亭子里,几位老人坐在一起,晒太阳,聊聊天,这是让人羡慕的美好生活!

在秋风的抚摸中,市三女中的大草坪逐渐有了黄绿斑斓的色彩。坐在校园的木椅上,一片落叶飘落肩头,仿佛与你诉说着这座百年女校的悠久历史。

市民期待的“银杏黄”尚需一段时间,届时,长宁的天中路、伊犁路、可乐路以及黄金城道,将处处洒满金灿灿的银杏叶,那将又是一场热热闹闹的打卡季。

色叶之美是季节变迁带来的一场惊喜,接下来,每一天的景色都将不一样。长宁人也将陆续欣赏到枫树、乌桕的红,银杏、无患子的黄,杉树、榉树的红褐色……感兴趣的市民不妨出门走走,带上相机放慢脚步,追寻一场浪漫的邂逅。

撰稿/摄影 李媛媛 何郁柠



# 最美「滤镜」

